# 顶直建设。原理管

### 菏泽鲁西新区高质量发展侧记

在鲁西新区,一座座现代化厂房拔地而起、 一个个智能车间繁忙有序……处处涌动着 奋勇争先的激情与活力。

今年以来,鲁西新区牢固树立"项目为 王"理念,持续加大要素保障力度,全方位、 全过程做好服务,强力推进重点项目"加速 跑",一批促产业、强链条的重点项目,为实 现高质量发展蓄势赋能。

近日,走进海希储能科技(山东)有限公 司生产车间,记者看到,工作人员正在调试设 备,忙着生产作业。该项目主要建设储能专 用电芯生产线、储能系统集成生产线,广泛应 用于风电、光电等领域。"光伏产生的电如果 不能及时消纳,我们的产品可以将它储存起

三亮』专题行

传

工

抓项目就是稳增长,抓机遇,谋未来。 来,需要用时再释放出来,这样可以避免损 耗,提高利用效率。"海希储能科技(山东)有 限公司总经理何帅强告诉记者,"目前,菏泽 的风电、光电产业发展势头强劲,我们项目 的落地将更好地服务该产业的发展。"

> 打造"共享厂房",让企业放心入驻。海 希储能科技(山东)有限公司人驻的园区是瀚 邦智能制造产业园,该园为企业提供了完善 的基础设施,企业只要把生产设备配齐,就可 以直接生产。"我们是9月11日入驻园区的, 仅用了两个月的时间,就配齐了第一条生产 线,并进行了试生产。"何帅强说,"新区'随叫 随到'的服务态度是我们项目迅速推进的重 要助推器,在各项手续办理上为我们节省了 很多时间,缩短了投入产出周期。"

为更好地助推重点项目建设,鲁西 新区各部门、各街镇用心用情用力做好 项目服务,提升服务效率,积极解决项目 建设中遇到的困难和问题,以实际行动 和优良业绩取信于投资者,以项目的早 日落地和早日投产,体现新区"亲商重

位于鲁西新区的现代医药港健康科技 产业园建设现场,大型机械设备正紧张有 序作业,工人们争分夺秒抢工期。该产业 园主要包括泰祐药业、中食多肽等项目,待 全部建成投产后,年产值可达90亿元。"目 前在建的泰祐药业项目1、2、3号车间已全 部封顶,正在进行外墙施工。中食多肽项 目正在进行地面基础施工。"现场施工负责

人白亚雷告诉记者,"下一步,我们将按照 新区的要求,严把工程安全和质量,不断加 快施工进度,确保尽早交付使用。"

一个个落地的新项目,孕育着一个个 新的经济增长点。泰祐药业主要建设基因 遗传病分子诊断系列、动物检疫检验诊断 试剂等产品的生产与研发车间,达产后可 年产基因突变检测试剂盒、肺癌检测试剂 盒6000万套,将为新区生物医药产业发展 赋能添力。

下一步,鲁西新区将持续优化营商环 境,把精力向项目投入、资源向项目靠拢、 政策向项目倾斜,让"服务"屡屡走在企业 需求前,以高质量项目激活高质量发展新 记者 黄啟峰 通讯员 孙安琪



为进一步提升青少年法治素养,近日,菏泽开发区法院干警走进市实验小学 开展"送法进课堂"活动。活动中,法院干警向学生们普及未成年人保护、预防未成 年人犯罪等相关法律知识,并结合案例向学生们讲授面对校园欺凌如何保护自己, 护航青少年健康成长。 记者 黄啟峰 通讯员 董文平 摄

### 强化督导整改 提升环境质量

康)为进一步推动国家卫生城市创建工 作,连日来,鲁西新区岳程街道多措并举, 全面开展系列创建活动。

活动中,岳程街道各工作专班压实责 任,明确任务,拉网式摸排问题,以具体措 施推动工作开展。志愿者走进社区、沿街 商铺发放宣传彩页,张贴宣传海报,引导 群众做创卫的宣传者、推动者、践行者。 同时,常态化开展环境整治行动,整治集 贸市场等公共场所的卫生"顽疾",强化督 导整改,不断提升环境质量。

下一步,岳程街道将继续严格对照创 卫工作要求,持续加大工作力度,坚持以 问题为导向,多措并举攻坚克难,力争做 到问题不遗漏、监督再加强、整改不松懈。

### 快乐研学促成长

本报讯(记者 黄啟峰 通讯员 苑肇 波)近日,市实验小学组织学生到鲁西新 区陈集镇桶子河"夷光丽影"生态园开展

活动中,讲解员向学生们介绍了园内 的农作物种类,讲解相关农业知识。在地 瓜种植区,学生们手持小铁锹,小心翼翼地 挖地瓜,并在工作人员带领下,堆建"地瓜 窑"烤地瓜,忙得不亦乐乎。在陶艺课堂 文化魅力。在农场动物乐园,各类小动物 吸引了学生们的注意力,他们走近鸡舍捡 拾鸡蛋,拿着食物投喂小动物,整个现场热

上,学生们体验陶艺制作的过程,感受传统

此次研学活动将书本上的知识延伸到 课堂外,让学生学习到了农业知识,感受到 了传统文化魅力,全面提升了学生的综合素



"三亮"专题行动的内容, 主动征集企业经营中遇 到的困难问题,不断改进 市场监管服务工作。同 时在辖区放置宣传展板 12个,发放宣传彩页

下一步,鲁西新区 综合行政执法局将持续 开展走访宣传活动,树牢 "换位思考、主动服务、有 求必应、无需不扰"理念, 履行好市场监管工作职 责,提升服务效能,为企 业营造良好的发展环境, 不断开创营商环境提质



▲近日,鲁西新区万福街道开展"创建卫生城市,共建美好家 园"文明实践活动。活动中,志愿者深入辖区主次干道,集中清理卫 生死角,捡拾烟头、生活垃圾,并引导辖区群众从自身做起,自觉摒 弃不良习惯和不文明行为,共同营造干净、整洁、优美的人居环 记者 黄啟峰 通讯员 康君 摄

#### 巨野县综合行政执法局:

## 持续提升供热服务水平

本报讯 (通讯员 张鹏)随着立冬节 内换热站、管网、热用户的问题。 气到来,气温逐渐降低,巨野县综合行 政执法局作为供热行业主管部门,以供 热行业为抓手,持续提升供热服务水 平,推动"三亮"专题行动深入开展。

将城区划分为网格化管理,压实供 暖管家责任。根据城区服务区域,结合 地理位置、采暖方式、建筑类型等供暖 参数,为每个小区均配备了专属供暖管 用户电话,同时也可以反馈客服人员派 发的工单,及时、快捷、高效化解网格区

实名公开所有供暖管家手机号码 和服务范围,采暖季期间实行24小时值 班制度,随时随地解决用户的报修问 题,确保供暖服务快捷、便利、及时。所 有供暖管家在接到用户报修工单时,必 须在规定时间内到达用户家中,及时处 理解决问题,并接受用户评议。

进一步扩大供热覆盖面积,做到应 家,供暖管家手持操作终端接听和拨打 供尽供。2023—2024采暖季新增集中 供热面积约45万平方米,15个小区(单 元)接入城区集中供热管网。

# 锻造服务品牌 提升群众满意度

### 巨野县人社局贯彻落实"三亮"专题行动见实效

本报讯 (通讯员 郑凤霞)"您好,我要 办理企业养老保险增员业务,大屏上显示 是在这个窗口,请问都需要什么材料?"

近日,在巨野县人社服务大厅,金华塑 粉公司负责人事管理的李女士前来办理业 "信息公示表"的大屏指引,径直来 到对应的办理窗口。

田庄镇社

"办事流程和所需要的相关材料,您可

"三亮"行动

▶ 开展"三亮"行动,

以"三亮"专题行动破题。

打造一流营商环境。

请您评议

促进作风转变,推动经济高质量发展

以扫码了解。"在办理窗口处,工作人员向企 业办事人员出示精心制作的二维码,并详细 地介绍着办事职责和业务流程。"工作人员 热情地指导我整理材料、填报申请,整个增 员业务很快就办完了。"李女士高兴地说。

举措。自全市"三亮"专题行动启动以来,

底线 织密网

巨野县人社部门持续推进人社服务改革, 打造人社服务品牌,推动服务能力大提升, 不断提升企业群众的体验感、满意度。

"亮"人员身份,打造温暖人社。结合 开展的党员亮身份活动,进一步梳理审批监 管、业务办理人员信息,并进行公示,聚焦企 县人社局贯彻落实"三亮"专题行动的具体 业和群众反映的难点、堵点问题,提供"店小 促优,进一步提升服务水平,全力打造群众 二""跟踪式"服务,确保问题第一时间解决。

近日.巨野县

田庄镇全面践行

"亮"人员信息、"亮"

制度职责、"亮"评

价结果的"三亮"专

题行动。在便民

服务大厅里,张贴

"菏泽评议——

'三亮'专题行动"

二维码、宣传海报,

设置宣传海报展板

和宣传页发放点,

形成评价、反馈、整

改、监督全流程衔

接机制,切实提升

服务水平,不断提

升用户获得感、满

通讯员 白占营 摄

意度。

"亮"制度职责,打造法治人社。亮出 服务标准和岗位承诺,展示工作制度,公开 岗位职责,明晰办事流程,工作人员按规定 及时办理、限时办结,切实做到依法行政。

"亮"评价结果,打造阳光人社。接受 群众评价,"晒"出成绩单,以评促改、以改 和企业满意的营商环境。

淮

为

VK

提

洪

忧

质

月反

#### 巨野县自然资源和规划局:

# "带押过户"登记新模式让群众得实惠

10月27日,巨野县不动产登记中心成 功办结全县第一件二手房"转移+抵押" 业务,此项惠民政策已向社会全面推

为全面推进"三亮"专题行动走深 走实,切实化解群众在办证过程中遇到 的"急难愁盼"问题,近日,巨野县自然 资源和规划局联合巨野县地方金融监 督管理局等6部门,全面深入推行不动

据悉,以往群众在办理房产过户转 移时,如果房屋存在贷款抵押情况,需 要先还清贷款解除抵押后,再行办理过 户登记,不仅办理时间长,而且给群众增 加了经济压力。"带押过户"登记新模式 的实行,有效解决了耗时长、风险大、成 本高的难题,减轻了买卖双方的资金压 力,节约了业务办理成本,提高了过户抵

## 麒麟镇:切实转变工作作风 全面提高服务质量

本报讯 (通讯员 王猛) 近期, 巨野 内企业和个体工商户办事"找得到人"。 县麒麟镇多措并举践行"三亮"专题行 动,切实推动部门作风转变,全面提升 服务质量、效率和水平。

高度重视,精心安排部署。该镇多 次召开会议研究部署,成立了以镇长为 组长、分管副镇长为副组长的工作专 班。在镇政府驻地设置了麒麟镇"三 亮"信息公示牌,制作"三亮"宣传页600 余份,在镇各办事窗口放置"三亮"信息 桌签,将各职能部门负责人和分管领导

推广落实"菏泽评议——'三亮'专 题行动"小程序二维码宣传工作。10月 27日以来,采用线上线下结合的宣传形 式,线上利用市场主体帮扶群、企业负责 人联络群等微信群,将宣传材料、视频进 行转发;线下深入工业园区、重点企业发 放宣传页,在宣传栏张贴海报。在政务服 务大厅、银行、公交站牌等公共场所,运用 电子门楣、条幅宣传"三亮"专题行动标 语,形成"铺天盖地、遍地开花"的宣传局 及业务员信息进行公示公开,方便辖区 面,打通服务大众"最后一米"。

# 柳林镇:打通服务市场主体"最后一公里"

本报讯 (通讯员 宋吉明) 巨野县 柳林镇人民政府以"亮人员身份、亮制 度职责、亮评价结果"为主要内容,强 化服务意识,利用多种宣传渠道,持续 增强企业和群众的获得感、满足感、幸

"当我想要申请变更经营许可时, 体材料目录发给我,网上给我预约,一

在网上看到需要那么多材料,要走那么 次就办理成功了。" 多流程,一时找不到头绪,就打算试一 下'企业吹哨'这个手机App,没想到柳 林镇营商办不到1个小时就和我联系 决好市场主体和人民群众的身边事、 了。"近日,柳林镇益丰大药房孔经理说, '营商办工作人员和我加了微信,把具

据了解,柳林镇积极部署落实"三 亮"专题行动,不断推进服务改革,解 心头事,积极发挥基层政府作为联系 服务市场主体和人民群众"最后一公

本报讯 (通讯员 陈冰)连日 来,巨野县大义镇组织有关人员, 深入企业宣传"三亮"工作,努力 提升自身服务水平。

该镇成立"三亮"宣传工作 专班,制定宣传目标、内容、渠 道,制作宣传资料,工作专班经 过网格员协助,走访辖区内168 家企业,张贴宣传海报200余 处、"菏泽评议"二维码200余 处,在辖区内放置宣传展板50 处,发放宣传彩页2000张,推送 宣传短信2000余条,收集并解 决企业诉求21条,精准了解企 业需求,制定更优质服务,持续 优化营商环境。

"以亮促评、以评促干、以干 促优"。该镇深入开展"三亮"专 题行动,通过内部网站、社交媒 体、微信公众号等渠道多方宣 传,扩大影响力。企业群内累计 发送企业优惠政策信息60余条, 开展"三亮"主题活动两次,协助 多家企业申请金融贷款1000万 元以上,解决了企业实际困难。

每周发布"三亮"工作进展 情况以及取得的成果和经验,同 时加强队伍建设,在队伍内部加 强"三亮"工作的宣传和教育,增 强队伍的凝聚力和向心力。



深入开展"三亮"专题行动,实现工作作风、服务能力、营商环境大提升